



ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE
Župni listić: Godina X., br.45. (478), 31. N/G 05.11.2023.

Govore, a ne čine. Mt 23, 1-12



U ono vrijeme: Isus prozbori mnoštvu i svojim učenicima: »Na Mojsijevu stolicu zasjedoše pismoznanci i farizeji. Činite dakle i obdržavajte sve što vam kažu, ali se nemojte ravnati po njihovim djelima jer govore, a ne čine. Vežu i ljudima na pleća tovare teška bremena, a sami ni da bi ih prstom makli. Sva svoja djela čine zato da ih ljudi vide. Doista, proširuju zapise svoje i produljuju rese. Vole pročelja na gozbama, prva sjedala u sinagogama, pozdrave na trgovima i da ih ljudi zovu 'Rabbi'. Vi pak ne dajte se zvati 'Rabbi', jer jedan je učitelj vaš, a svi ste vi braća. Ni ocem ne zovite nikoga na zemlji jer jedan je Otac vaš – onaj na nebesima. I ne dajte da vas vođama zovu, jer jedan je vaš vođa – Krist.

Najveći među vama neka vam bude poslužitelj. Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen.« **Riječ Gospodnja.**

Komentar: : Došavši u ovu župu BDM Snježne u kojoj se nalazi Nacionalno svetište svetog Josipa zanimao sam se za njenu prošlost. Pronašao sam mnoštvo zanimljivih i nadasve korisnih podataka. Oni su me doveli do novih spoznaja da još puno toga trebam naučiti iz povijesti slavne Dubovačke župe. Tako sam posebno primijetio da se župnik Marijan silno trudio udahnuti duh Evanđelja na sve svoje župljane, Karlovčane kao i ljude koji su u sve većem broju zalazili u novonastalo svetište svetog Josipa. Bilo je tu mnoštvo projekata koje je nastojao oteti zaboravu čuvajući zapise i fotografije. Listajući stranice Glasnika svetog Josipa ili pak Župnog lista, promatrajući ostvarene izložbe, ili pak neke druge dokumentirane zapise teško je pronaći fotografije našeg Marijana. Iako je mnogom Karlovčanu poznata zauzetog župnika Marijana, on kao da se htio sakriti i izbjeći publicitet. Usudim se kazati poput svetog Josipa, skrivajući se zasjao je punim sjajem. Naš Marijan nastojao je biti dobar učitelj koji je i sam strogo živio što je kod drugih blago poticao. Ono što je govorio to je još snažnije u svom životu provodio. Bio je ponizan svećenik, poslužitelj Krista čijom je ljubavlju želio oduševiti svakog koga je susretao. **Vaš župnik Antun**

5. studenog 2023. godine

31. NEDJELJA KROZ GODINU

31. nedjelja kroz godinu 5. studenog <i>Mirko, Emerik</i>	7.00 † Stveo Mejaški 2016; Marija Vahtarić 2017 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 - Branimira, Ivane i Pavela; † ob. Moguš; Anica, Ivica, Martin † ob. Rogić; Marica, Milan, Branislav 18.30 † Slava i Janko Cvitak; Katarina Plavetić 10.00 - misa u kapeli sv. Ane na Kalvariji
Ponedjeljak, 6. studenog <i>Leonard pustinjak</i>	18.30 - na nakanu ob. Jagodin † Barbra Rehorić; Zlatko Knezović 2019; Željko Marinić 2015; † Mirica Pećar 2015
Utorak 7. studenog <i>Engelbert</i>	18.30 † ob. Jagodin i Zrile; Josip Bačić; Branko Petrić † Ivan Šošarić 2021
Srijeda, 8. studenog <i>Gracija Kotorski</i>	6.00 - na nakanu 18.30 † Dragutin Salopek; Ivan, Mijo i Ljubica Beg; † ob. Lučić i Petrović; Tomislav Hribar 2021; - zahvala za primljene milosti za Gabriela
Četvrtak 9. studenog Posveta Lat. baz.	18.30 - na nakanu ob. Jagodin † Ana Fink 2013; Vladimir Katušin 2020; Ivana Avsec 2022
Petak 10. studenog <i>Leon Veliki</i>	18.30 † Luka Klapšić; Zlatko Tonšetić i Zvonimir - na nakanu ob. Jagodin † Ivan Katunar 2013; Marija Nižić 2020; Nikola Streljak 2021
Subota 11. studenog <i>Martin Tourski</i>	17.30 - vjenčanje: Antonio Horvatić i Sofija Babić 18.30 † Bojan Zrnić; Martin Burja; Jelka Kušan; Stanko Vesely 2017 † Martin Moguš, Ivica i Anica; Aleksander Konečnik 2016 - na nakanu ob. Jagodin
32. nedjelja kroz godinu 12. studenog <i>Jozafat</i>	7.00 † Mergita Bjelopera 2015; Josip Palajsa 2021; † Danica Trpčić 2020; Veronika Martinović 2022 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 † Jelica i Rudolf Grgurić; nakana Branimira, Ivane i Pavela † Martin, Ivica i Anica Moguš; krštenje: Mara 18.30 † Ana i Aleksander Konečnik; Slavica Tomašić † Tomislav Čorđašev; Đurđica Rozner; na nakanu ob. Jagodin 10.00 - misa u kapeli sv. Ane na Kalvariji † Josip Furač

Važna napomena: U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.

Obavijesti:

- Pozivamo vas na pobožnost svetom Josipu srijedom. U srijedu 8. studenog misno će slavlje predvoditi mons. Zvonimir Sekelj, zagrebački kanonik, a pjevanje će animirati Katedralni mješoviti zbor iz Zagreba pod ravnanjem mo. Matije Škvorca. Dobro došli na pobožnosti i misno slavlje!
- Najavljujemo Znanstveni skup „Protector Croatiae“ povodom 150 godina objavljivanja Glasnika svetog Josipa u petak i subotu 10. i 11. studenog 2023. Skup će otvoriti mons. Dražen Kutleša, zagrebački nadbiskup u petak u 10 sati u Velikoj dvorani našeg Pastoralnog centra. Slijede pozdravi te predavanja mons. Vlade Košića, sisačkog biskupa i mons. Petra Palića, biskupa mostarskog. Nakon njih izmjenjivat će se različiti predavači tokom prije podnevna i poslije podneva u petak i subotu.
- Večernju misu u petak predvodi će prof. dr. sc. Ivan Bodrožić, a pjevanje animirati zbor sestra Milosrdnica iz Zagreba.
- Večernju misu u subotu predvodit će prof. dr. sc. Josip Šimunović a pjevanje animirati zbor sestra Služavki Malog Isusa iz Zagreba.
- Nakon večernje mise u subotu biti će zaključenje znanstvenog skupa i otvorenje izložbe „Ljepota svetog Josipa II“ eminentnih hrvatskih akademskih slikara u galeriji „Martin Borković“.
- Nadamo se da će Karlovac prepoznati veličinu i ljepotu koja mu se dariva!
- Nakon mise možete preuzeti uspomenu od krštenja!
- Pred nama je dovršetak mozaika. Kupnjom izvorne grafike akademskog slikara Josipa Botterija Dinija pomažete izradu mozaika. Grafiku možete vidjeti pored kipa svetog Josipa s lijeve strane. Hvala.
- Hvala svima na darovanom daru za potrebe Župe i Svetišta.
- Preporučamo katoličku štampu, Glas koncila, kao i suvenire.

Dragi našiiskusni župljani, neka vam dobri Bog podari obilje blagoslova za vaš dragi 70. i daljnji rođendan

6. 11. Anđelka Čadeš, Nevenka Cvitak, Dragica Prstec;

7. 11. Željko Boljkovac;

9. 11. Nikola Jakšić;

10. 11. Štefanija Jurašin.

P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji su prešli 70 kako bismo im na ovaj način čestitali! Hvala na pomoći!

**Iz tiska je izašao novi 3. broj
Glasnika svetog Josipa,
Nabavite ga u suvenirnici!**

Priznajem da se često prepoznajem
u Isusovim riječima
govore a ne čine.

Osjećam kako se koristi
darovanim mi svećeništvom
da pomiri čovjeka s Bogom
i čovjekom,
da čovjeku podari radost.

A ja tako često nedostojan
tih velikih otajstva
koja mi dade doticati,
zbog kojih mi teku suze
one Petrove,
*odlazi od mene Gospodine
jer griješan sam čovjek!*

A Bog me i dalje koristi
za mnoge milosti
meni i drugima
unatoč mojoj krhkosti
i griješnosti!
O kako te ne bih volio
i vapio miserere Bože moj!

as

*Govore, a ne čine.
Mt 23, 1-12*

Dvodnevni znanstveni skup o sv. Josipu, zaštitniku Hrvatske

U Nacionalnom svetištu svetog Josipa u Karlovcu u petak i subotu 10. i 11. studenoga 2023. bit će održan znanstveni skup „Protector Croatiae“ u povodu 150 godina objavljivanja Glasnika svetog Josipa. Dvodnevni simpozij, pod pokroviteljstvom zagrebačkog nadbiskupa mons. dr. sc. Dražena Kutleše, predsjednika Hrvatskog sabora Gorana Jandrokovića, Karlovačke županije i Grada Karlovca, organiziraju Zagrebačka nadbiskupija, Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Nacionalno svetište svetog Josipa u Karlovcu.

Kako bi se obilježilo 150 godina objavljivanja Glasnika svetog Josipa, ali i naglasilo i produbilo značenje svetog Josipa kao zaštitnika Republike Hrvatske kojega su hrvatski sabornici 1687. godine jednoglasno izabrali za zaštitnika Hrvatskog Kraljevstva, tijekom simpozija izlaganja će održati brojni ugledni hrvatski znanstvenici. Dobro došli!

Hvala donatorima:

- Rajka Lesić
- NN.

*Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;
vlč. Zlatko Golubić, vlč. Petar Galeković, župni vikar i mons. Antun Sente, ml., župnik*